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αποκρυσταλλώνονται για πολλές επιχειρήσεις. 
Η τελευταία µελέτη της Quocirca για το τοπίο 
της αγοράς υπηρεσιών MPS αποκαλύπτει ότι οι 
επιχειρήσεις ξεκινούν τώρα µια φάση επανα-
ξιολόγησης, ανανέωσης και βελτιστοποίησης, 
προκειµένου να διασφαλίσουν ότι το τεχνολογικό 
περιβάλλον του χώρου εργασίας τους ανταπο-
κρίνεται στις απαιτήσεις τους και υποστηρίζει 
τους εργαζοµένους. Ακολουθούν έξι τρόποι µε 
τους οποίους ο εκσυγχρονισµός της υποδοµής 
εκτύπωσης µπορεί να βοηθήσει τις επιχειρήσεις 
να αποδώσουν καλύτερα στο µέλλον:

1. Εφαρµογή µιας συνεκτικής λύσης για την υ-
ποστήριξη του υβριδικού εργατικού δυναµικού
Θα πρέπει να είναι σε θέση να συµβουλεύουν 
και να παρέχουν την παροχή συσκευών για το 
γραφείο στο σπίτι, να παρακολουθούν τα πρό-
τυπα χρήσης και ασφάλειας και να προσφέρουν 
λύσεις που επιτρέπουν τη στενότερη συνεργασία 

µεταξύ του περιβάλλοντος του σπιτιού και του 
γραφείου, συµπεριλαµβανοµένης της ασφαλούς 
διαχείρισης εκτυπώσεων παράλληλα µε υπη-
ρεσίες αναπλήρωσης αναλωσίµων. Αυτό θα 
δηµιουργήσει ένα πιο υποστηρικτικό περιβάλλον 
για τους εργαζόµενους και θα συµβάλει στην ενί-
σχυση της ικανοποίησης και του loyalty.

2. Βελτιστοποίηση των υφιστάµενων 
τεχνολογικών επενδύσεων
Ένας έλεγχος εκτυπώσεων µπορεί να εντοπίσει 
καταστάσεις υπο- και υπερ-χρήσης στην τρέχου-
σα διαµόρφωση και να υποδείξει πού µπορούν 
να επανατοποθετηθούν οι υπάρχουσες συσκευ-
ές για βέλτιστη αποδοτικότητα. Αυτό µπορεί να 
σηµαίνει τη µετάβαση σε µια πιο συγκεντρωτική 
διάταξη µε χρήση Α3 MFPs ή την αποκέντρωση 
µε την ανάπτυξη περισσότερων συσκευών Α4. Η 
σωστή διαµόρφωση του περιβάλλοντος εκτύπω-
σης θα αποφέρει ενίσχυση της αποδοτικότητας.

3. Επίτευξη των στόχων βιωσιµότητας µε την 
επιλογή προµηθευτών και λύσεων που προ-
σφέρουν µετρήσιµα περιβαλλοντικά οφέλη
Καθώς η δέουσα επιµέλεια για το sustainability 
των προµηθευτών εισέρχεται στη σφαίρα της κα-
νονιστικής συµµόρφωσης, αναµένεται από τους 
παρόχους MPS να παρέχουν λεπτοµερή στοιχεία 
σχετικά µε τις περιβαλλοντικές και κοινωνικές 
επιπτώσεις των δικών τους δραστηριοτήτων. 
Οι πελάτες θα πρέπει να αναζητούν λύσεις που 
συµβάλλουν στην επίτευξη βασικών περιβαλλο-
ντικών στόχων, όπως η µείωση της κατανάλω-
σης ενέργειας, των αποβλήτων και των εκπο-
µπών διοξειδίου του άνθρακα.

4. Μείωση κόστους και αύξηση ελέγχου 
µε λύσεις εκτύπωσης cloud
Οι on premise servers εκτυπώσεων είναι ακρι-
βοί και δηµιουργούν µεγάλο βάρος διαχείρισης. 
Με τη µετάβαση σε cloud MPS, οι επιχειρήσεις 

Σε µια εποχή που χαρακτηρίζεται από ραγδαίες 
τεχνολογικές εξελίξεις και µεταβαλλόµενα επιχει-
ρηµατικά τοπία, οι Υπηρεσίες Διαχειριζόµενης 
Εκτύπωσης (Managed Print Services - MPS) 
έχουν αναδειχθεί σε µια κυρίαρχη τάση στη δι-
αχείριση των εκτυπώσεων των επιχειρήσεων. 
Σύµφωνα µε τα στοιχεία της IDC, παρά τη µείωση 
του συνολικού όγκου των επιχειρηµατικών εκτυ-
πώσεων, τα συµβόλαια MPS σηµειώνουν συνεχή 
αύξηση σε Ελλάδα και Ευρώπη από το 2019. Η 
τάση αυτή αποτελεί µια ευκαιρία για τους µετα-
πωλητές στον τοµέα των εκτυπώσεων.

Στην πρώτη γραµµή αυτού του µετασχηµατισµού 
βρίσκεται η Epson, ηγέτης στην επαγγελµατική 
εκτύπωση και τα MPS. Οι προτάσεις της Epson 
έχουν σχεδιαστεί για να καλύπτουν επιχειρήσεις 
κάθε µεγέθους, εξασφαλίζοντας µείωση του κό-
στους, οµοιοµορφία του στόλου και αποτελεσµα-
τική διαχείριση της εκτύπωσης των χρηστών. Η 
σειρά WorkForce Pro/RIPS/Enterprise, ξεχω-
ρίζει λόγω της τεχνολογίας Heat Free. Αυτή η τε-
χνολογία εκτύπωσης χωρίς θερµότητα οδηγεί σε 
ελαχιστοποίηση του χρόνου εκτύπωσης πρώτης 
σελίδας και σηµαντικά χαµηλότερη κατανάλωση 
ενέργειας.

Η δέσµευση της Epson για βιωσιµότητα είναι εµ-
φανής µέσω της τεχνολογίας Heat-Free, η οποία 
συµβάλλει στη βελτίωση του οικολογικού απο-
τυπώµατος. Η προσέγγιση αυτή ευθυγραµµίζεται 

µε τις διεθνής πρακτικές ESG (Environmental, 
Social, and Governance) και τους στόχους βιώ-
σιµης ανάπτυξης του ΟΗΕ. Ειδικότερα, τα προϊόντα 
της Epson έχουν καθοριστικό ρόλο στη µείωση 
της κατανάλωσης ενέργειας στα γραφεία, όπου οι 
εκτυπωτές παραδοσιακά συµβάλλουν σηµαντικά 
στη κατανάλωση ενέργειας. Η υψηλή επένδυση 
της Epson στην τεχνολογία Heat-Free από το 2018 
έχει ως αποτέλεσµα οι επαγγελµατικές λύσεις ε-
κτύπωσης να προσφέρουν έως και 85% µείωση της 
κατανάλωσης ενέργειας και των εκποµπών CO2 σε 
σύγκριση µε τους εκτυπωτές laser.

Παράλληλα, οι κυβερνητικές πρωτοβουλίες σε όλο 
τον κόσµο θέτουν σαφείς στόχους για τη µείωση της 
κατανάλωσης ενέργειας, µε τους δηµόσιους οργανι-
σµούς, όπως οι δήµοι, να έχουν κίνητρα για την επί-

τευξη αυτών των στόχων. Η επαγγελµατική σειρά 
της Epson γίνεται βασικός συντελεστής στην επί-
τευξη αυτών των στόχων, παρέχοντας βιώσιµες 
και οικονοµικά αποδοτικές λύσεις εκτύπωσης.

Στο πεδίο των MPS, ο ρόλος των µεταπωλητών 
υπερβαίνει την απλή προµήθεια προϊόντων. 
Αυτές οι συµβάσεις δεν προσφέρουν µόνο µια 
προβλέψιµη και σταθερή ροή αναλωσίµων, αλλά 
δηµιουργούν και µια αίσθηση «ψυχικής ηρεµίας» 
στους πελάτες. Εκείνοι είναι σίγουροι για απρο-
βληµάτιστες υπηρεσίες εκτύπωσης, µε τον µετα-
πωλητή να αναλαµβάνει την ευθύνη της συντή-
ρησης, της διαχείρισης των προµηθειών και των 
ενηµερώσεων. Η κατάσταση αυτή εδραιώνει τη 
θέση του µεταπωλητή ως έµπιστου συµβούλου, 
ο οποίος έχει βαθιά γνώση των αναγκών του πε-
λάτη. Μέσω των MPS, οι επιχειρήσεις µπορούν 
να αντιµετωπίζουν αβίαστα τις εκτυπωτικές τους 
ανάγκες, εξασφαλίζοντας αξιόπιστη υποστήριξη 
και τεχνογνωσία από τον επιλεγµένο µεταπωλητή 
τους.

Εν κατακλείδι, η εξέλιξη προς τις λύσεις MPS ό-
πως αποτυπώνεται από τις προτάσεις της Epson, 
σηµατοδοτεί µια σηµαντική πρόοδο στον κόσµο 
των επιχειρήσεων. Πρόκειται για ένα µετασχηµα-
τισµό που υπογραµµίζει την οικονοµική αποδο-
τικότητα, την περιβαλλοντική υπευθυνότητα και 
τη σύναψη µακροχρόνιων σχέσεων µεταξύ των 
επιχειρήσεων και των παρόχων MPS.

Καινοτοµία στις υπηρεσίες διαχείρισης 
εκτυπώσεων µε οικολογικό πρόσηµο

Άρθρο εκ µέρους της Epson
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